

7-7-65

El paso por San Juan, en vías de total arreglo

NUMEROSAS E IMPORTANTES OBRAS PARA QUITAR LAS ACTUALES MOLESTIAS

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Nunca es tarde si la dicha es buena, dice un viejo refrán y ciertamente que este adagio viene como anillo al dedo a la actual situación local. Las obras del alcantarillado han ido dejando atrás sus molestas secuelas de baches, aceras levantadas, calzadas llenas de gravas y piedras sueltas que los neumáticos de los coches transforman en auténticos proyectiles que ponen en peligro los cristales de las casas y el físico de los transeúntes, y el polvo, molesto e insalubre, campa por todas partes, para molestia de todos y desesperación de las amas de casa.

La inquietud impera entre el vecindario, y los que sin serlo oficialmente sienten simpatías por nuestra población, y las críticas y murmuraciones más o menos abiertas, venían siendo el tema habitual de todas las conversaciones.

Pero este desagradable cuadro pronto va a tener fin. Vencidas por las autoridades locales, las múltiples dificultades que se han ido presentando, han comenzado ya las obras de reparación de todos estos desperfectos. Hace pocos días dieron comienzo los trabajos de pavimentado de las aceras de la avenida de José Antonio, y cuando este comentario vea la luz, es probable que también se haya iniciado el arreglo de las calzadas de algunas calles. Según información recabada en las propias oficinas municipales, se va a comenzar por el asfaltado de la carretera general de Alicante a Valencia, que afecta a las calles de San José,

plaza de la Cruz, calle de Calvo Sotelo, Comandante Seva y Cervantes, a las que seguirá de inmediato el afirmado y asfaltado de la calzada de la Avda. de José Antonio.

Para tranquilidad de unos y desilusión de otros, añadiremos que, por ahora, no se llevará a cabo la anunciada reforma de la Rambla. Los árboles permanecerán en su sitio y las aceras seguirán con su anchura actual, para satisfacción de la juventud paseante.

Tan espléndida realidad viene siendo posible, gracias, principalmente, a la eficaz intervención de nuestro Gobernador civil, que ha ido allanando las muchas dificultades presentadas y sin cuya entusiasta ayuda, hubieran sido muy difíciles de salvar, y a la favorable acogida que las peticiones de nuestros autoridades locales han obtenido en los centros provinciales interesados.

La reparación y asfaltado de la carretera general de Alicante a Valencia la va a efectuar la Jefatura provincial de Obras Públicas, con la colaboración y ayuda de nuestro Ayuntamiento, y lo mismo la calzada de la avenida de José Antonio. Y las calles de Mosen Pedro Mena, plaza de José Salla y calle de Tomás Capelo, como enlace con la carretera general de la de San Juan a la playa serán reparadas por la Diputación Provincial.

La mayor satisfacción impera entre nuestras autoridades municipales que han manifestado a este corresponsal que todas estas obras

serán llevadas a cabo con la mayor celeridad, para ganar en lo posible el tiempo perdido y para evitar que se pueda decir que San Juan es un "escollo", o que está "patas arriba".

De lo que de ser cierto, todos nos alegraremos infinito.